
 
朝夕も少しずつ冷え込むようになりました。子供たちの服装も、長袖や上着を羽織ったものへと変わってきてい
ます。 
学校では、秋は学びの季節です。９日教育の日の東っこフェスタに向けて総合的な学習や生活科のこれまでの
学びを整理したり、友達と発表を作り上げたり、一人一人の探究を深めているところです。また、読書週間や家庭
学習週間など、一人一人の家庭での学びが充実するように取り組んでいきます。 

お子さんの家庭での取組の様子や参観での姿を見て、頑張りや学びの積み上げを認め、誉めてあげてくださ
い。 
学校だよりの１１月号では、次のような内容を掲載しています。 
〇 前期学校評価・学校運営委員会の報告 
○ ５年生防災キャンプ 
○ 不審者対応避難訓練 

〇 １１月に気をつけたい心の調子 
○ 学びポケット登録のお願い 
〇 １１月の行事予定 
 
◇◇前期学校評価・学校運営協議会の報告◇◇ 
 前期の教育活動を評価し、その報告を学校運営協議会で報告しました。 

「いじめはだめ」ついては、６月より大きくポイントが上がりましたが、今後は、集会で呼びかけたり、教育相談を
丁寧に行ったりして、全員が「ＮＯ！」と言えるよう全職員で進めていきます。 
また、「ふわふわ言葉」の拡大はいじめ防止にも大きくつながると思っています。第２ステージが始まるときに子
どもたちは「ふわふわ宣言」を行いました。子どもたちだけではなく、大人の私たちも「ふわふわ宣言」をしましょ

う！温かい言葉が飛び交う学校、温かい言葉にあふれた家庭をつくり、子どもたちの心を解すことができるといい
なと思います。 
《学校運営協議会委員のご意見》 
・本年度の目標「伸び合う仲間と共に」に向かって、各教室や委員会活動で行われている「いきいき学習・のび
のび生活・ちゃくちゃく取組」の成果が表れている。 
・子供たちが、落ち着いた雰囲気で学んでいる。また話し合いや発表を聞く姿に、共に学ぶ様子がよく表れてい

て、感動した。 
・あいさつ、防災など地域としても取り組んでいきたい。学校と協力できることは何でもしたい。 
 
◇◇防災学習◇◇ 
 本年度は、全校で「防災」を視点に教育活動を計画しています。
それぞれの学年では、校区探検の中から地域の自然災害の歴史

や町の対策を調べたり、自分たちの命を守る方法について調べた
りしています。 
 その一つとして、５年生は１０月２４日・２５日に防災避難所体験
学習を、学校の体育館で行いました。保護者の方々、志免町役場
総務課、地域の方々のご協力のもと、学びを深めることができまし
た。体育館の中に建てたテントに宿泊したり、防災おやつを紹介し
たり、貴重な体験となりました。 
各学年の学びの成果は、東っこフェスタでも発表します。  保護
者の皆様と共に児童の防災の意識を高めていきたいと思います。 

志免東だより
夢をもち、共に学び続け、心豊かで健康な子どもの育成 

～ 伸び合う仲間と共に成長する東っ子～ 

令和６年１１月５日（火） 

全校児童 ５０４名 

前期の児童評価の主な結果 
〇いじめはだめ（６月から１４Ｐアップ）      〇進んで家庭学習（６月から９Ｐアップ） 
〇掃除は黙って（６月から３Ｐアップ） 
▼ふわふわ言葉（６月から７Ｐダウン）     ▼早寝早起き朝ご飯（６月から２Ｐダウン）    （Ｐは100点換算） 

【体育館に 45張の避難用テントをたてました】 



◇◇不審者対応避難訓練◇◇ 

 １０月２９日に、学校に不審者が侵入したことを想定して、避難訓練を
行いました。事前予告をした上で休み時間に実施しました。 
 休み時間、運動場や教室など思い思いの場所で過ごしていましたが、
全校放送のもと、速やかに避難することができました。 
 事件が起こりやすいのは、誰もが入れる、周りから見えない「公園」
「公衆トイレ」「人通りの少ない道」と言われています。 
 登下校中の事件を防ぐためにも、通学路の「こども 110 番の家」を
確認するように子どもたちに伝えています。安全な過ごし方についてご
家庭でも話題にしてください。 
 
◇◇１１月に気を付けたい心の調子◇◇ 
 これまでの統計から、いじめや友達関係のトラブルが最も起こりやすいのは５・６月、その次に１０・１１月と言わ

れています。一説には、１１月は、気候も変わり、心や気分の変化に敏感になるため、一人一人の不安な気持ちが
大きくなりやすいといわれています。 
 学校では、１１月には、児童の生活アンケートや教育相談、心の健康観察などの方法で、いじめの早期発見・早
期対応に努めています。 
 お子様のご家庭での様子や学校の出来事の話などからご心配なこと等がありましたら、連絡帳や電話、まなび
ポケット等でお知らせください。 

 
◇◆お知らせ・お願い◆◇ 
○ 現在、「まなびポケット」にて様々な連絡を送付させていただいています。ほとんどの保護者のみなさまにご登
録いただいているおかげで、スムーズに配信をすることができています。 
この学びポケットは、１人の児童に対
して1つの保護者アカウントが発行さ
れます。そのアカウントで複数のスマ
ホでログインすることが可能です。学
校からの情報をより確実にお届けす
るためにも、是非ご家族でご登録い
ただけたらと思います。よろしくお願い
いたします。 

 

◇◆今後の予定◆◇ 

 
 

１１月の予定 １２月の予定 

１ 金 校外学習デー（お弁当） ２ 月 ふれあい登校 

４ 月 文化の日の振替休日 ３ 火 ６年生租税教室 

５ 火 
委員会活動 ４ 水 ４年生超少人数 

新入学児童健康診断 ６ 金 全学年標準学力調査 

６ 水 ４年生超少人数学習 ９ 月 クラブ活動 

９ 土 教育の日『東っこフェスタ』 １０ 火 ５年生社会科見学 

１１ 月 教育の日振替休日 １１ 水 ４年生チャレンジテスト 

13 水 ５年生超少人数学習 １６ 月 クラブ活動 

14 木 ６年生小中交流会 1８ 水 ５年生超少人数 

18(月)～
19(火) 

６年生修学旅行 
(長崎市内、島原、大牟田) 

２４ 火 第３ステージ終了 

２５ 水 冬休み（１月７日まで） 

１８（月）～ 
２２（金） 

家庭学習力アップ週間 
   

   

22 金 スクールカウンセラー来校 
  

 

27 水 ６年生超少人数学習 

校納金引き落とし日は、１１月１日（金）１２月
２日（月）です。ご準備をお願いいたします。 早寝・早起き・朝ご飯・歩いて登校！ 

【避難訓練で、糟屋警察署の方の講評をいただきました】   


